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Za Regionalni centar civilne zaštite Varaždin, objekt koji će se graditi na području Općine 

Gornji Kneginec i prostirati na oko 11.300 kvadrata, građevinska dozvola bit će ishođena 

za 60-ak dana. Najavio je to danas župan Varaždinske županije Anđelko Stričak koji je u 

sjedištu Općine Gornji Kneginec održao sastanak upravo o toj temi s potpredsjednikom 

Vlade RH i ministrom unutarnjih poslova Davorom Božinovićem.

Riječ je o važnom objektu budući da će Centar pokrivati područje pet županija, 

Varaždinske, Krapinsko-zagorske, Međimurske, Koprivničko-križevačke te Bjelovarsko-

bilogorske.

- Varaždinski „pentagon“ će biti mjesto iz kojeg će se voditi sve akcije zaštite i spašavanja 

na području sjeverne Hrvatske. Regionalni centar civilne zaštite Varaždin imat će oko 

11.300 kvadrata, nalazit će se kod rotora, odnosno kod spoja jugoistočne i istočne 

obilaznice grada Varaždina jer je to lokacija s koje je najlakše „pokriti“ cijeli sjever 

Hrvatske. U Centru će, osim ureda, skladišta i garaža, biti bazen, dvorana i oko 150 

kreveta koje će moći koristiti svi oni koji dolaze na vježbe, edukacije i osposobljavanja, a u 



tom će se prostoru, bude li potrebe, moći smjestiti i unesrećeni. Naša zadaća je bila da 

nađemo lokaciju za Regionalni centar te ishodimo građevinsku dozvolu. Vjerujem da ćemo

kroz dva mjeseca imati građevinsku dozvolu, koju ćemo potom ustupiti Ministarstvu 

unutarnjih poslova i oni će početkom iduće godine moći krenuti sa samom izgradnjom – 

rekao je župan Stričak.

Kad se govori o zaštiti i spašavanju te objedinjavanju svih žurnih službi iz perspektive 

Ministarstva unutarnjih poslova, Varaždin je jedan od regionalnih centara, naveo je 

potpredsjednik Vlade RH i ministar Božinović.

- Već imamo iskustava s poplavama, požarima, potresima, no bojim se da ćemo imati sve 

više ekstremnih pojava. Stoga u Ministarstvu unutarnjih poslova činimo sve da se dovoljno

opremimo, a naravno da će s tog aspekta biti važno zanavljati i ljudstvo. Kad govorimo o 

sustavu civilne zaštite, Regionalni centar civilne zaštite Varaždin bi poslužio i kao obučni 

centar za ovaj dio Hrvatske. Varaždin po svim svojim kapacitetima i kao industrijsko 

središte te kao vrlo važan grad u Hrvatskoj, po našim procjenama, treba biti jedan od 

regionalnih čvorišta ukupne otpornosti Republike Hrvatske – istaknuo je Božinović.

Domaćin sastanka bio je načelnik Općine Gornji Kneginec i saborski zastupnik Goran 

Kaniški.

- Veseli nas što će upravo na području naše Općine biti izgrađen Regionalni centar civilne 

zaštite za koji smo osigurali zemljište. Centar će značajno podići sigurnost, što je važno za

građane, kao i investitore s područja naše općine, ali i cijele regije – rekao je Kaniški, koji 

je ministru prezentirao i brojne druge projekte koji se provode na području Općine Gornji 

Kneginec.










